
Ako chceme byť mladí a krásni, a čo si o tom asi myslí
Boh

Mária Magotsová
2. novembra 2022    Spoločnosť

Pred pár rokmi som robila rozhovor s jednou slovenskou celebritou, ale ešte
predtým, ako došlo k foteniu nás upozornila, že fotografovať ju môžeme len z presne
daného uhla. Fotky, ktoré budú zverejnené, ona sama vyberie a iné publikovať
nesmieme. Videla, ako sme sa s fotografom čudovali, pretože patrí medzi naše
najkrajšie herečky a krásna by bola aj s vrecom na hlave, ale vysvetlila nám to
jednoducho: „Nemôžem si dovoliť zlú fotku.“

Ilustračný obrázok, zdroj: pixabay.com

Prečo? No pretože krása nie je večná a ona má len pár rokov na to, aby zo svojej tváre vytĺkla čo najviac.

Kým sa dá. Spomenula som si na ňu nedávno, keď som videla dokument o najkrajšom chlapcovi na svete.

Veľmi zaujímavý príbeh. Začalo sa to takto.

Keď chcel režisér Luchino Visconti nakrútiť film Smrť v Benátkach, precestoval začiatkom 70-tych rokov

celú Európu, aby našiel čo najkrajšieho chlapca do úlohy Tadzia. Objavil ho v Štokholme. Björn Andrésen

mal v tom čase len 15 rokov a doslova anjelsky krásnu tvár. Počas nakrúcania filmu museli chlapca

ochraňovať pred „návštevami“ členov štábu, ktorý tvorili najmä homosexuáli, keď sa ale nakrúcanie

skončilo, chlapec ostal odkázaný sám na seba.

Film mu priniesol ohromnú popularitu a stal sa celosvetovým idolom krásy. Tínedžer nepripravený na

nástrahy šoubiznisu ostal sám proti svetu, ktorý sa mu chcel klaňať a prisvojiť si ho. Tento boj prehral na

celej čiare.

Z najkrajšieho chlapca na svete je dnes troska

O päťdesiat rokov neskôr v emotívnom dokumente švédskych filmárov kedysi najkrajší chlapec na svete

priznáva, že ho doslova predhodili supom. Pozeráme sa do očí zlomeného muža, ktorý bude mať onedlho na

krku 70-tku a nedokázal si udržať ani rodinu, ani normálne vzťahy.
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Je veľkou hanbou ľudí zo šoubiznisu, že dovolili, aby sa počas dospievania stal pre niekoho hračkou a

sexuálnym objektom. Chlapca trápili depresie, preháňal to s alkoholom a to všetko sa mu vpísalo do jeho

kedysi krásnej tváre.

Björn Andrésen

zdroj: fb Svensk film

Spomínate si na Doriana Graya?

Nepripomína vám to niečo? Mne tento smutný dokument pripomína slávny príbeh Doriana Graya, ktorý

svojou krásnou tvárou očaril maliara Basila a stal sa jeho múzou. Dorian si uvedomí, že jeho portrét bude

naveky krásny, kým on sám bude starnúť. Podľahne teda prehováraniu lorda Henryho, aby využil svoju krásu

a „niečo si užil, kým je čas“. Želá si preto, aby jeho tvár ostala naveky mladá a krásna a známky úpadku

niesol len portrét. To sa aj stane.

Potom sa však jedného krásneho dňa už nevládze pozerať na zdevastovaný portrét samého seba. Podobne

ako herec Björn Andrésen, ktorý bol kedysi najkrajším chlapcom na svete. Dnes by sme mohli povedať, že je

jedným z najsmutnejších ľudí, akých fotografiu som videla v novinách.

Klaniame sa mladosti a kráse

Nebolo to len v časoch Doriana Graya a v rokoch 70-tych. Aj v dnešnej modernej spoločnosti sa klaniame

mladosti a kráse. Nie je to nič, o čom by sme nevedeli. Veď kozmetický priemysel, ktorý bojuje s vráskami,

patrí k najziskovejším sektorom na svete. Televízie, filmy, seriály, sú plné mladých a krásnych ľudí.

Adorujeme tých, na ktorých sa dobre pozerá. Volíme si „missky“ stredných škôl, vysokých škôl, štátov,

Európy, hľadáme najkrajšie dievča na svete, najkrajšieho muža, najkrajšieho herca, speváka a kocháme sa

jeho tvárou.

Ilustračný obrázok, zdroj: pixabay.com

Aký to kontrast medzi nami a Tým, ktorý nás tak dobre pozná. Už pred mnohými a mnohými rokmi totiž

pripomenul Samuelovi. „Nehľaď na jeho výzor a na výšku jeho postavy, lebo ho nepokladám za
súceho. Veď Pán nehľadí, ako hľadí človek. Lebo človek hľadí na výzor, ale Pán hľadí na
srdce.“ (1Sam 16,7)



P.S.: Poznáte príbeh blahoslavenej Margaréty z Città di Castello? Ja som o nej do minulého týždňa nepočula,

ale našla som jej životopis na jednej dominikánskej stránke a v kontexte filmového dokumentu o tom, ako

dopadol kedysi najkrajší chlapec na svete, ma jej životný príbeh veľmi oslovil.

Margaréta z Città di Castello sa narodila do bohatej šľachtickej rodiny v roku 1287. Vlastní rodičia sa za ňu

hanbili, nevzdelávali ju, skrývali ju pred ostatnými ľuďmi, až ju neskôr úplne opustili. Aby prežila, musela

žobrať na ulici. A predsa zomrela v povesti svätosti vo veku 33 rokov. Od detstva bola slepá – a škaredo

znetvorená.
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